

## 苏州市委书记许昆林考察中车张家港氢能基地项目

5月24日，江苏省委常委、苏州市委书记许昆林，苏州市市委副书记、市长李亚平，苏州市政协主席周伟强、苏州市委副书记朱民等来到中车张家港氢能基地项目建设现场，调研项目推进及公司发展情况。张家港市领导潘国强、韩卫、陆崇珉等陪同调研。公司党委书记、董事长朱龙驹，总经理刘曙蓉热情接待。



朱龙驹介绍，中车张家港氢能基地是中车集团发展氢能产业的唯一基地，建设过程中得到了中车集团和张家港市高度重视和大力支持。该项目占地77亩，由公司总部大楼、研发测试中心、电堆与系统生产中心、综合孵化中心、员工活动中心等五个部分构成。目前，项目已完成主体工程施工，进入装修施工阶段，将于2021年底全面竣工。项目建成后，公司将具备年产300MW电堆、300MW氢能动力系统及其关键零部件的生产能力。

许昆林认真听取项目建设汇报，并详细了解公司在市场开发、产品研发和人才队伍建设等方面的情况，对公司取得的成绩给予了肯定。他强调，人才队伍建设是企业建设发展的基础，公司在抓好项目建设的同时，要继续做好人才引进与培养工作，营造拴心留人环境，构筑氢能人才高地。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/169631.html>